

50GWh 中航锂电与成都经开区签署项目合作框架协议



4月22日，中航锂电与成都经开区签署项目合作框架协议，双方就中航锂电50GWh动力电池及储能电池成都基地项目合作达成共识。四川省常委、成都市委书记范锐平，副市长曹俊杰，成都市经开区党工委书记何勋及相关领导，中航锂电董事长刘静瑜及高管团队，共同出席并见证签约。

刘静瑜在致辞中表示，中航锂电在行业排名、市场份额、产品力、客户忠诚度和品牌影响力等方面进入头部企业。目前，客户对我们的需求远大于产能供给，需求时程不断提前，需要我们全力抢时间、提速度，尽早实现更多量产交付。本次签约的项目，投建50GWh动力电池及储能电池制造基地，打造成为行业领先、绿色智能的标杆基地。本项目将有力带动上下游产业落地成都，支持成都东进战略，将为区域经济发展带来显著贡献。

何勋在讲话中指出，成都经开区（龙泉驿区）将在能源资源、政策支持、营商环境等方面提供全方位支持，推动项目快速落地开工、早日投产。同时，得益于中航锂电在产业发展、行业资源等优势，项目落地将吸引行业龙头配套企业入驻，聚集上下游产业链，促进成都新能源产业发展，进一步延伸汽车产业生态链、创新链、配套链、价值链，加快构建先进汽车产业生态圈。

随后，在现场领导和嘉宾的共同见证下，中航锂电副总经理戴颖与成都经开区管委会副主任李阳代表双方共同签署项目合作框架协议。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/168584.html>